

**ПРОТОКОЛ**  
**заседания районной комиссии по обеспечению**  
**безопасности дорожного движения в Яльчикском районе.**

с.Яльчики

№ 2

01 июля 2024 г.

<p>Председательствовал: Левый Л.В. – глава Яльчикского муниципального округа, председатель комиссии; Смирнова А.Г. – заместитель главы администрации муниципального округа – начальник Управления по благоустройству и развитию территорий администрации Яльчикского муниципального округа, заместитель председателя;</p>
<p>Члены комиссии: Тяканов С.В. – врио начальника отделения госавтоинспекции МО МВД России «Комсомольский» (по согласованию) Петров Н.П. – начальник отдела строительства, дорожного хозяйства и ЖКХ Управления по благоустройству и развитию территорий Мекшеев В.А. – начальник государственной инспекции Яльчикского муниципального округа (по согласованию) Скворцов С.В. – старший методист информационно-методического центра по инновационным технологиям отдела образования и молодежной политики администрации Яльчикского муниципального округа</p>
<p>Приглашенные: Начальники территориальных отделов Управления по благоустройству и развитию территорий Сядуков В.В. – директор ООО ДПМК «Яльчикское»</p>

**Повестка дня районной комиссии по безопасности дорожного движения:**

1. О состоянии аварийности в муниципальном округе за 5 месяцев 2024 г.
2. Об обеспечении безопасности при перевозке групп детей автобусами в том числе при организации перевозок к местам отдыха и проведении физкультурных, спортивных и культурных мероприятий на территории Яльчикского муниципального округа Чувашской Республики.
3. Организация работы по пропаганде ПДД среди школьников накануне летних каникул, проведение профилактических мероприятий, направленных на повышение безопасности дорожного движения.

**1. О состоянии аварийности в муниципальном округе за 5 месяцев 2024 года.**

Тяканов С.В. ознакомил о состоянии аварийности за 5 месяцев 2024 г. по Яльчикскому муниципальному округу зарегистрировано 2 дорожно-транспортных происшествия, где погибших нет и 9 чел. получили ранения, 2-0-9. По сравнению с аналогичным периодом 2023 года, количество ДТП увеличилось на 1 факт, количество погибших уменьшилось на 1 человека и количество раненных уменьшилось на 2 человека, т.е. в 2023 году 1-1-11.

За 5 месяцев 2024 года на территории обслуживания МО МВД России «Комсомольский» по вине водителей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения зарегистрировано 2 дорожно-транспортных происшествия, в котором погибших нет, ранено – 5 (2-0-5). АППГ - в котором 1 человек погиб, ранено – 9 (2-1-9).

ДТП – наезд на пешехода не зарегистрировано, АППГ – 0. С участием детей ДТП не зарегистрированы, АППГ – 0.

На территории Яльчикского муниципального округа Чувашской Республики за январь-май 2024 года дорожно-транспортных происшествий по неудовлетворительным дорожным условиям зарегистрировано – 1-0-1, АППГ – 1-0-3.

За 5 месяцев 2024 года с участием отделения Госавтоинспекции поставлено на учет 6 преступления, (по ст. 264.1 УК РФ) АППГ – 12. Задержано лиц за административные правонарушения (кроме ПДД) – 2, АППГ - 2.

За январь-май 2024 года должностных лиц дорожных организаций за нарушение правил и нормативов содержания дорог, относящихся к обеспечению безопасности дорожного движения к административной ответственности привлечено:

- должностных лиц по ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ – (АППГ – 0)
- юридических лица по ст.12.34 ч.1 КоАП РФ – 0 (АППГ – 2).

За 5 месяцев 2024 года обследованы 28 (АППГ – 38) раз автодороги МО, по ним выдано 0 (АППГ – 0) предписаний. Направлено информации в прокуратуру – 0 (АППГ – 0); рекомендации по обеспечению и предотвращению нарушений обязательных требований -2 (АППГ – 3), объявлено 11 (АППГ – 29) предостережений по содержанию, внеплановое КНМ – 0 (АППГ – 3).

### КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Принять к сведению информацию врио начальника отдела Госавтоинспекции МО МВД России «Комсомольский», лейтенанта полиции Тяканова С.В.

#### **1.2. Рекомендовать:**

1.3. Отделение Госавтоинспекции МО МВД РФ «Комсомольский» (Тяканову С.В.):

ориентировать л/с ИДПС ОГИБДД МО МВД РФ «Комсомольский» на обеспечение безопасности дорожного движению, поддержание правопорядка, обеспечение безопасности дорожного движения и борьбе с преступностью, а также выполнению Указа Президента Российской Федерации «О первоочередных мерах по обеспечению безопасности дорожного движения», Федеральной целевой программы «Повышения безопасности дорожного движения в 2017-2024 годы», повышение выявления грубых нарушений ПДД и нарушений пешеходами.

более обширнее проводить скрытные проверки за несением службы ИДПС с последующим рассмотрением на оперативном совещании отделения Госавтоинспекции. Провести оперативное совещание по итогам работы за шесть месяцев 2023 года и заслушивать на оперативном совещании работников, у которых низкие показатели в работе и профилактике безопасности движения.

провести практические учения по задержанию угнанного и похищенного автотранспорта.

организовать целенаправленные рейды по выявлению краж и угонов транспортных средств.

систематически вести целенаправленную работу по выявлению транспортных средств, скрывшихся с места происшествия, бесхозного транспорта, не прошедших государственный технический осмотр, составить список по ним.

Привлечь средства массовой информации с целью проведения информационной и разъяснительной работы среди населения, проводить профилактическую работу среди пешеходов – нарушителей ПДД, широко использовать местную газету.

### **2. Об обеспечении безопасности при перевозке групп детей автобусами в том числе при организации перевозок к местам отдыха и проведении физкультурных, спортивных и культурных мероприятий на территории Яльчикского муниципального округа Чувашской Республики**

Скворцов С.В. и Тяканов С.В. ознакомили о проделанной работе в данной области.

В Яльчикском муниципальном округе всего 8 общеобразовательных, 3 дошкольных и 4 учреждения дополнительного образования, из них в 7 школах и в 1 учреждении дополнительного образования имеются автобусы. На сегодняшний день в учебных заведениях эксплуатируются 15 школьных автобусов. Для обеспечения безопасности перевозки детей все автобусы оборудованы спутниковой системой ГЛОНАСС. Автобусы, поставленные в район, прошли гарантийный техосмотр. Ежегодно школьные автобусы проходят техническое обслуживание при Батыревском ПТО. Водители данных автобусов прошли 20 часовые курсы повышения квалификации водителей транспортных средств, а также все социальные

педагоги, сопровождающие детей прошли специальное обучение. Все ответственные за выпуск школьных автобусов прошли обучение. При перевозке групп детей к местам отдыха и проведении физкультурных, спортивных мероприятий по приказу назначается ответственный, который отвечает за жизнь и здоровье детей в пути и во время мероприятий. Письмо – ходатайство о выезде школьного автобуса за пределы муниципального округа, республики согласовываются с начальником отдела образования и молодежной политики администрации Яльчикского муниципального округа и отделения Госавтоинспекции МО МВД РФ «Комсомольский».

В 2023-2024 учебном году школьные автобусы перевозили учащихся из 35 населенных пунктов 925 школьников (1-4 классы – 325; 5-9 классы – 500 учащихся; 10-11 классы – 100). Количество маршрутов было 69.

### КОМИССИЯ РЕШИЛА:

2. Принять к сведению информацию врио начальника отделения Госавтоинспекции МО МВД России «Комсомольский», лейтенанта полиции Тяканова С.В. и старшего методиста информационно-методического центра по инновационным технологиям отдела образования и молодежной политики администрации Яльчикского муниципального округа Скворцова С.В.

#### **2.1. Рекомендовать:**

2.1.1. Отделу образования и молодежной политики администрации Яльчикского муниципального округа:

принять меры по соблюдению требований Федерального закона от 10 декабря 1995 г. №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» при осуществлении организованных перевозок детей.

Обеспечить, в установленные сроки обязательное уведомление отделения Госавтоинспекции МО МВД РФ «Комсомольский» о предстоящих организованных перевозках детей для принятия комплекса мер по обеспечению безопасных перевозок групп детей.

Неукоснительно выполнять требования Правил организованной перевозки детей автобусами, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2020 года № 1527.

### 3. Организация работы по пропаганде ПДД среди школьников в канун летних каникул, проведение профилактических мероприятий, направленных на повышение безопасности дорожного движения.

Тяканов С.В. и Скворцов С.В. ознакомили, что в муниципальном округе проводятся информационно-разъяснительные беседы в школах и детских садах по соблюдению правил дорожного движения, различные конкурсы, викторины с обучающимися и воспитанниками сотрудниками отделения Госавтоинспекции проведено занятий, бесед, лекций. На кануне летних каникул особое внимание вопросам правил дорожного движения уделяется в начальных классах. Для учащихся проводятся беседы, посвящаются заданной теме, минутки безопасности, экскурсии «Дороги, которые ведут в школу». Классными руководителями, особенно учителями начальных классов, проводится большая работа по обеспечению обучающихся светоотражающими элементами в целях обеспечения безопасности детей на дорогах. Обновлены стенды по ПДД.

Перед наступлением летних каникул со всеми учащимися проведены дополнительные инструктажи о правилах дорожного движения, проведены беседы, особое внимание уделили теме езды на скутерах, самокатах, мопедах, мотоциклах об административной ответственности за езду без водительского удостоверения.

### КОМИССИЯ РЕШИЛА:

Принять к сведению информации старшего методиста информационно-методического центра по инновационным технологиям отдела образования и молодежной политики администрации

Яльчикского муниципального округа Скворцова С.В. и врио начальника отделения Госавтоинспекции Тяканова С.В.

**3.1. Рекомендовать:**

3.1.1. Отделу образования и молодежной политики администрации Яльчикского муниципального округа:

усилить работу по предупреждению детского дорожного травматизма, профилактике и снижению дорожно-транспортных происшествий с участием детей, пропаганде соблюдения правил дорожного движения.

Председатель комиссии БДД-  
глава Яльчикского  
муниципального округа



Л.В.Левый